

# Osebni podatki

Z vpisom otroka v šolo soglašam, da šola za namene obveznega izobraževanja otroka, obdeluje določene osebne podatke o meni in o mojem otroku. Šola določene osebne podatke potrebuje, saj sicer ne bi mogla izpolnjevati svojih obveznosti in pooblastil, ki jih ima po zakonu.



**Vedno imam nadzor nad svojimi osebnimi podatki in osebnimi podatki svojega otroka.**



**Vrste osebnih podatkov, ki jih šola lahko obdeluje in namen njihove obdelave določa zakon.<sup>1</sup>**

Za tiste osebne podatke, ki v zakonu niso vsebovani, so pa potrebni za uveljavljanje posameznih pravic otroka, mora šola pridobiti soglasje staršev oziroma skrbnikov otroka.<sup>2</sup>



**Šola je upravljavec osebnih podatkov in podatke zbira na podlagi zakona.**

Kot upravljavec osebnih podatkov mora zagotavljati ustrezne tehnične in organizacijske ukrepe za zavarovanje osebnih podatkov kot to zahteva zakonodaja s področja varstva osebnih podatkov in izvršilni predpisi.<sup>3</sup>

Šola lahko posamezna opravila v zvezi z obdelavo osebnih podatkov s pogodbo zaupa obdelovalcu,

ki zagotovi zadostna jamstva za izvajanje ustreznih tehničnih in organizacijskih ukrepov, za zagotavljanje skladnosti prevzetih opravil obdelave s Splošno uredbo in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov.

Obdelovalec lahko podatke obdeluje samo po dokumentiranih navodilih šole in za noben drug namen.<sup>4</sup>

## KDO SO POGODBENI OBDELOVALCI?



Spletne učilnice



Računovodski programi



Knjigovodske storitve



Rešitve za elektronsko vodenje šolske dokumentacije

## Kakšne so moje pravice?



### Pravica do popravka

Imate pravico do popravka vaših in otrokovih osebnih podatkov, v kolikor so netočni ali nepopolni.



### Pravica do seznanitve z osebnimi podatki

Imate pravico seznaniti se z osebnimi podatki, ki jih o vas in o vašem otroku šola zbira in vodi.



### Pravica do izbrisa in do omejitve obdelave, če to ni v nasprotju z zakonom

Imate pravico do izbrisa osebnih podatkov in do omejitve obdelave, če to ni v nasprotju z namenom njihovega zbiranja in je njihova obdelava potrebna za izpolnjevanje obveznosti šole, ki jih ima z zakonom.<sup>5</sup>



### Pravica do vložitve prijave pri Informacijskem pooblaščenču

V kolikor menite, da je prišlo do kršitve varstva osebnih podatkov oziroma vaših pravic v zvezi z osebnimi podatki, lahko po predhodnem ugovoru na šoli, vložite prijavo pri Informacijskem pooblaščenču.<sup>6</sup>